
Инцко се састао са Баном Ки-
муном  и  вишим  званичницима
САД-а

На састанку који је јуче касно поподне имао са генералним
секретаром УН-а Баном Ки-муном високи представник и специјални
представник  ЕУ  Инцко  је  нагласио  недавни  позитиван  развој
ситуације који се у Босни и Херцеговини десио у сфери спољне
политике. Кључни примјер је мјесто БиХ у Савјету безбједности
УН-а, што је велико достигнуће, док други примјери обухватају
напредак остварен у правцу либерализације визног режима са ЕУ
или  развијање  односа  са  NATO-ом.  Високи  представник  и
специјални  представник  ЕУ  је  додао  да  веома  побољшана
атмосфера на западном Балкану даје прилику свим земљама у
региону да постигну бржи и значајнији напредак – прилику коју
не треба пропустити.

“У исто вријеме, изгледа да су се политички језик и логика
унутар Босне и Херцеговине у ствари  погоршали”, рекао је
Инцко,  што  има  негативан  утицај  на  способност
босанскохерцеговачкихлидера да постигну договоре о реформама
које су кључне за европску будућност земље.

Високи представник и специјални представник ЕУ ће данас у
Вашингтону  имати  састанке  са  вишим  званичницима  у  State
Departmentu и Конгресу како би разговарао о ситуацији у БиХ и
изгледима за будућност.

Високи представник и специјални представник ЕУ ће рећи да
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хронично  политичко  неслагање  постоји  у  вријеме  када  стопа
незапослености наставља да расте, а животни стандард пада, а
довело  је  до  тога  да  су  власти  спровеле  премало  кључних
реформи.

Том приликом ће такође бити наглашено да би на овогодишњим
изборима могло доћи до пораста броја младих који гласају,те би
грађани могли имати могућност да изаберу програме који ће
најбоље одразити легитимне тежње земље да будућност нађе у ЕУ.

Високи представник и специјални представник ЕУ ће истаћи да је
хитно  потребно  побољшати  међународни  углед,  који  одражава
чланство  БиХ  у  Савјету  безбједности,  преточити  у  стварне
политичке и економске користи за грађане Босне и Херцеговине.


